岩城製薬株式会社

外用殺菌消毒剤

(速乾性擦式手指消毒剤)

## トリゾン®ラブ消毒液0.2% 500mL 限定出荷「継続」のご案内

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は、弊社製品につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

先般、表題の製品につきまして、特約店様へ限定出荷のご案内をさせて頂いておりますが、限定出荷の解除が遅れることが判明致しました。

大変申し訳ございませんが、引続き限定出荷期間による代替品の対応としまして、通常出荷しております同製品の <u>1L または 5L</u>の包装にて、代替品のご対応頂きたく宜しくお願い申し上げます。

今般の対応により、多大なるご迷惑をお掛けする事深くお詫び申し上げます。何卒事情ご 賢察の上、ご理解賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

敬白

記

1. 品名・包装・統一商品コード・GS1 (販売) コード

品 名	包装	統一商品 コード	GS1(販売) コード	出荷状況	対応状況
トリゾンラブ 消毒液 2%	500mL	020- 008550	14987020008557	C. 出荷量支障	2. 限定出荷 (自社の事情)

## 2. 代替品

トリゾンラブ 消毒液 2%	1L	020- 008567	14987020008564	A. 出荷量通常	1. 通常出荷
同上	5L	020- 008581	14987020008588	A. 出荷量通常	1. 通常出荷

- ※1 C. 出荷状況: これまでの自社出荷量又は予定出荷量の概ね80%未満の出荷状況
- ※2 2. 限定出荷(自社の事情):自社の事情\*1により、全ての受注に対応できない状況\*2
  - \*1:製造販売業者の責任の範囲内(原薬を含む原材料の調達、委託製造所などを含む)の事情
  - \*2:新規お断りや増量注文お断りなど、1件でも受注に対応できない状況
- 3. 限定出荷期間

2022年11月21日~2023年1月上旬(解除時期につきましては別途ご案内致します)

## ≪お問合せ先≫

岩城製薬株式会社 サプライチェーン統括部

SCM部 カスタマーサポートグループ

 $T \to L : 03-6626-6253$